











I.C.E.D. — FARUL, „CAP DE AFIS” AL ETAPEI

Camionatul național de baschet masculin continuă, azi, prin meciurile etapei a 30-a...

PROGRAMUL MECIURILOR

Table with match results for Group 1-6 and Group 7-12, listing teams like I.C.E.D., Farul, Steaua, Rapid, etc.

C.M. DE HOCHCI (grupa „C”) LA JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

componentilor unei formații. Tinerii hocheiști români ocupă, de pildă, în „clasamentul adevăratului” primele 12 locuri...

Spunem aceasta, deoarece în jocurile de campionat ei nu s-au prea văzut, deși — cum au demonstrat-o acum — meritau. La Steaua sînt Udrea, Gerczuly, Jumătate, Dospia, la Dinamo activează Kereses...

UN BUCHET (de performanțe) DOAR CU PATRU FLORI...

(Urmare din pag. 1)

material oferit (oral) participanților la plenară n-a fost susținut — cum ar fi fost necesar — de o reală poziție autocritică din partea organului conducător...

cunoscută, un adevărat potențial al performanței. Nerealizat, însă, nici la nivelul național și, mai ales, la nivelul reprezentării internaționale!

În campionatul de rugby, etapa a XVI-a

DE UNDE AR PUTEA VENI SURPRIZA ?

Nu vedem unde s-ar putea produce „surpriza” în această a XVI-a etapă a campionatului de rugby. Poate doar la Cluj-Napoca...

pot dejuca pe teren propriu cele mai... precise calcule. În ceea ce le privește pe frunțile clasamentului, Steaua — lidera — are un meci (relativ) ușor...

PROGRAMUL ETAPEI A XVI-a și ARBITRI

Table with match schedules for Sibbata, Duminica, Biriad, Cluj-Napoca, Constanța, and Petroșani.

CAMPIONATUL DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

tilnirea, au contribuit la echilibrarea disputei. Aceasta s-a văzut chiar din primul set, cînd studenții au ținut strîns scorul pînă în final, cedînd la limită...

la fel de disputată, dar de un nivel tehnic și spectacular mai ridicat. Steliștii au cîștigat cu 3-1 (6, -13, 8, 8) datorită plusului de acuratețe în acțiunile combinative...

PRIMA ETAPĂ A CAMPIONATULUI MUNICIPAL DE MOTOCICLISM, ÎNDEMINARE

Iubitorii sportului cu motor din Capitală vor avea prilejul să asiste duminică, începînd de la ora 13,30, la prima etapă a campionatului municipal de motociclism...

DE LA F. R. ATLETISM

Etapa a II-a a Cupei Primăverii la marș (20 martie) va constitui concurs de selecție la toate categoriile pentru concursul internațional „Prista” din Rulgaria...

ÎNCEP „INTERNAȚIONALELE” DE TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

Ilescu, Branka Batinici (Iugoslavia), Andrej Grubba, Leszek Kuharski (Polonia), Istvan Jonyer, Gabor Gergely, Janos Molnar, Edit Urban (Ungaria), Valentina Popova (U.R.S.S.), cărora li se adaugă, firește, și reprezentanții noștri...

Table with tennis tournament programs for today and tomorrow, listing times and match types.

ACEȘTIA SÎNT FAVORIȚII...

Conform regulamentului, lista favoriților a fost stabilită în funcție de ultimul clasament european (6 ianuarie 1983). Iată, pe scurt, „cărțile de vizită” ale acestora:

noștri își vor aduce, desigur, o importantă contribuție.



